
ATA DA REUNIÃO MENSAL DA REDE CENTRO, SUL E SUDESTE – N.° 01 

Aos dezessete dias do mês de janeiro de 2017, nas dependências do CRAS 

Centro, localizada na Rua Osvaldo Aranha, n.º 56 – Centro, município de São 

Leopoldo, reuniram-se para a reunião mensal da rede socioassistencial da 

região de abrangência do CRAS Centro, representantes do CRAS Centro, 

CCIAS Unisinos (SCFV Artecriando, Pró – Maior, Projeto Chance, PEI, 

Cidadania.com), Apramor, SCFV IEDE, Conselho Tutelar Centro e 

SEMAE/Serviço Social. A reunião teve início com a apresentação dos/as 

participantes e a leitura da ata do mês de dezembro de 2016. Inicialmente foi 

solicitada a realização de uma microrrede envolvendo CRAS Centro, IEDE e 

Conselho Tutelar a qual será agendada posteriormente. Conforme combinado 

na última reunião, o psicólogo do Centro Pop finalizaria a apresentação do 

serviço, com a exposição de fotos e outros registros que não foram possíveis 

naquele momento devido a ausência do datashow. O representante do Centro 

Pop não pode comparecer à reunião, sendo que a finalização da apresentação 

foi transferida para o próximo encontro. Outra pauta programada para esta 

reunião seria a leitura e socialização do documento do COMDEDICA, o qual foi 

construído pelos conselheiros tutelares, sendo que o conselheiro responsável 

pela apresentação também não pode comparecer. O conselheiro Jéferson 

Falcão Mello informou que é o novo coordenador do Conselho Tutelar Centro. 

Conversamos sobre as mudanças que ocorreram com a nova administração 

municipal. Ficou acordado que na próxima reunião será retomada as pautas não 

contempladas, também faremos um esboço sobre o planejamento das ações da 

rede para o ano de 2017. Foi sugerido o convite à Promotoria da Infância e 

Juventude para participar do próximo encontro, pois o Conselho Tutelar retomará 

as questões relacionadas às demandas do serviço e seria importante a presença 

de uma representante da Promotoria para esclarecer algumas questões, ficando 

a diretora do CRAS responsável pelo envio do convite. A próxima reunião da 

rede sociassistencial será no dia 21/02/17 às 9:00 nas dependências do 

Conselho Tutelar. Sem mais para o momento, encerramos a presente ata.  

 

Equipe CRAS Centro  


